
Πρόγραμμα Εκδρομής

1η Ημέρα: Χαλκίδα – Ιερά Μονή Σουμελά -Θεσσαλονίκη

Αναχώρηση το πρωί από Χαλκίδα όπου με μία ενδιάμεση στάση για το απαραίτητο καφεδάκι

θα συνεχίσουμε , θα συνεχίσουμε για ένα μαγικό 2ήμερο που θα σας συναρπάσει.

Πρώτη μας στάση η Παναγιά Σουμελά όπου βρίσκετε στο χωριό Καστανιά του όρους Βερμίου

,μέγα πνευματικό κέντρο και σημείο αναφοράς του Ποντιακού Ελληνισμού. Η μονή ιδρύθηκε

με πρωτοβουλία του γιατρού και συγγραφέα Φίλωνα Κτενίδη (Τραπεζούντα 1889 –

Θεσσαλονίκη 1963). στη νέα της θέση το 1951 μετά την καταστροφή που υπέστη στον Πόντο

το 1922. Η θαυματουργή εικόνα, έργο του Ευαγγελιστή Λουκά, μεταφέρθηκε στην Ελλάδα,

μετά από μεσολάβηση του Ε. Βενιζέλου. Φυλάχτηκε αρχικά στο Βυζαντινό μουσείο και μετά

την ανέγερση του ναού μεταφέρθηκε εδώ. Εκεί θα έχουμε χρόνο για να προσκυνήσουμε και να

περιηγηθούμε στους χώρους της μονής. Έπειτα θα κατευθυνθούμε προς την όμορφη

Θεσσαλονίκη, Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και θα απολαύσουμε το δείπνο μας .

Ελεύθερος χρόνος για περιήγηση και βόλτα στην πόλη.  στο ξενοδοχείο Και Διανυκτέρευση.

                        2η Ημέρα: Θεσσαλονίκη -Μοναστήρι Σουρωτή (Τάφος Αγίου Παίσιου) - Χαλκίδα

Μετά το πρωινό μας και αφού συγκεντρώσουμε τις αποσκευές μας, θα ξεκινήσουμε το ταξίδι

μας για την ιερά Μονή Αγίου Ιωάννου του Θεολόγου στη Σουρωτή. Η Ιερά Μονή είναι

αφιερωμένη στον Άγιο Ιωάννη τoν Θεολόγο και στoν Άγιο Αρσένιο τον Καππαδόκη. Στην Μονή

υπάρχουν τα Λείψανα του Αγίου Αρσενίoυ του Καππαδόκη που βρίσκονται στο καθολικό της

όπως και o τάφος του Γέροντα Παϊσιoυ. Εκεί θα έχουμε ελεύθερο χρόνο να προσκυνήσουμε

τόσο τον τάφο του Αγίου Παϊσίου όσο και τα λείψανα του Αγίου Αρσενίου και να θαυμάσουμε

μια από τις ομορφότερες μονές της Ελλάδος. Τέλος, αναχωρούμε για την Χαλκίδα όπου θα

κάνουμε μία στάση για το μεσημεριανό μας και θα επιστρέψουμε γεμάτοι όμορφες εικόνες και

αναμνήσεις από μια υπέροχη 2ήμερη εκδρομή!!!

Περιλαμβάνεται :                                                                                                             Δεν περιλαμβάνονται :
 Μεταφορά από/προς Χαλκίδα                                                                                        -Ατομικά έξοδα
- Συνοδός του γραφείου μας                                                                                          - Ότι αναφέρεται ως προαιρετικό
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης                                                                                          - Είσοδος σε Αρχ. Χώρους, Μουσεία κτλ.
-Μια διανυκτερευση στο ξενοδοχειοModern Revival Luxury Hotel
-Ημιδιατροφή 
-Φορος Διαμονης
13% ΦΠΑ

Πρόγραμμα Εκδρομής 
1 ΗΜΕΡΑ   ΠΕΙΡΑΙΑΣ -ΣΥΡΟΣ 

Αναχωρούμε στις 05:30 το πρωί από την Χαλκίδα για τον Πειραιά που θα επιβιβαστούμε στο πλοίο με προορισμό
το γραφικό λιμάνι της Aρχόντησσας των Κυκλάδων . Η πρώτη μας στάση  η Χώρα της Σύρου  που θα έχουμε  
ελεύθερο χρόνο  για καφέ . Στην συνέχεια  θα κατευθυνθούμε  στο ξενοδοχείο  στο ΓΑΛΗΣΣΑ  , ένα από τα
ωραιότερα θέρετρα του νησιού θα τακτοποιηθούμε  και θα  έχουμε   ελεύθερο απόγευμα  για μπάνιο . Στην
ΓΑΛΗΣΣΑ  δεκαπέντε λεπτά περίπου μακριά απο την παράλια της  βρίσκετε ένα πραγματικά πανέμορφο και
γραφικό παρεκκλήσι χτισμένο ανάμεσα στα βράχια. Η ιστορία του ακόμη πιο ενδιαφέρουσες καθώς πίσω από
αυτήν κρύβεται ένας ψαράς και ένα τάμα.  Πρόκειται για ένα μικρό και λευκό παρεκκλήσι που δεν χρειάστηκε για
να φτιαχτεί πάτωμα και ταβάνι. Είναι κυριολεκτικά μέσα στο βράχο και μόλις φτάσεις θα δεις μόνο δύο τοίχους
δεξιά και αριστερά. Όποιος επιθυμεί μπορεί να περπατήσει ως εκεί και να το δεί απο κοντά !!!  Το βραδύ θα
επισκεφτούμε  (Προαιρετική βόλτα) το Κίνι (ατομικά έξοδα )για ρομαντική βόλτα στη θάλασσα και κοκτέιλ σε
κάποιο απο τα μπαράκια . Διανυκτέρευση.     . 

2ΗΜΕΡΑ  ΑΖΟΛΙΜΝΟ -ΑΝΩ ΣΥΡΟΣ -ΣΥΡΟ 

Μέτα από το πρωινό , θα αναχωρήσουμε  για τον Αζόλιμνο θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για μπάνιο και να
γευματίσουμε σε παραδοσιακές ταβερνούλες διπλά στην θάλασσα και στην συνεχεια θα  επιστρεψουμε  στο
ξενοδοχείο  για ξεκούραση . Το απόγευμα θα  επισκεφθούμε την Άνω Χώρα ή ΑΝΩ ΣΥΡΟ, χτισμένη αμφιθεατρικά
στο λόφο του Σαν Τζώρτζη με την ομώνυμη Καθολική Μητρόπολη του ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ.
Θα δούμε τα κτίρια της Μητρόπολης, του ιστορικού αρχείου, τα καθολικά μοναστήρια των Ιησουϊτών και των
Καπουτσίνων, την «πιάτσα» και το Λαογραφικό μουσείο, την ορθόδοξη εκκλησία της Ανάστασης με τον γαλάζιο
τρούλο να δεσπόζει ψηλά στο λόφο, με εκπληκτική θέα στην πόλη και στο πέλαγος ,Θα επισκεφθούμε το Μουσείο
Μάρκου Βαμβακάρη. Θα θαυμάσουμε το διάσημο  Δημαρχείο , το Δημοτικό Θέατρο «ΑΠΟΛΛΩΝ», την εκκλησία του
Αγίου Νικολάου, μία από της μεγαλύτερες της χώρας μας, θα επισκεφθούμε τον θαυμάσιο ναό της Κοιμήσεως της
Θεοτόκου, όπου υπάρχει η εικόνα της Παναγίας, έργο του Δομίνικου Θεοτοκόπουλου «Ελ Γκρέκο». Εδώ Θα έχουμε
Χρόνο ελεύθερο, για να απολαύσουμε την  βόλτα μας.. Στην συνέχεια θα μεταβούμε στην Σύρο για την βραδινή
μας βόλτα (ατομικά έξοδα φαγητό διασκέδαση )Διανυκτέρευση

3 ΗΜΕΡΑ  ΣΥΡΟΣ-ΠΕΙΡΑΙΑ 

Μετά την ολοκλήρωση του πρωινού μας και to check out θα κατευθυνθούμε στην Σύρο που θα έχουμε ελεύθερο
χρόνο μέχρι την επιβίβαση μας στο καράβι  για την επιστροφή μας στον Πειραιά και στην συνέχεια στην Χαλκίδα  
με όμορφες εικόνες και αναμνήσεις .

Περιλαμβάνεται :                                                                    Δεν περιλαμβάνονται :

- Μεταφορά από/προς Χαλκίδα                                               -Ατομικά έξοδα
- Συνοδός του γραφείου μας                                                   - Ότι αναφέρεται ως προαιρετικό
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης                                                   - Είσοδος σε αρχαιοιλικά μουσεία 
 - 13% ΦΠΑ                                                                                  
-2 Διανυκτερεύσεις
-Πρωινό
-Ακτοπλοϊκά Εισιτήρια οικονομικής θέσης

Ι.Μ. Σουμελά-Θεσσαλονίκη-Τάφος Αγίου Παισίου 
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*Οι τουριστικές υπηρεσίες που θα σας παρασχεθούν, καθώς και τα σχετικά κόστη, αναφέρονται

λεπτομερώς στη Σύμβαση Οργανωμένου Ταξιδιού. Σε περίπτωση που δεν είναι δυνατή η φυσική σας

παρουσία (κράτηση μέσω τηλεφώνου, email κτλ.) θα παραλάβετε τη Σύμβαση μέσω ηλεκτρονικού

ταχυδρομείου (σ’ αυτή την περίπτωση έχετε το δικαίωμα να υπαναχωρήσετε από τη σύμβαση εντός

προθεσμίας 14 ημερών από την ημερομηνία που σας αποστάλθηκε στο ηλεκτρονικό σας ταχυδρομείο,

λαμβάνοντας υπόψη τα σχετιζόμενα ακυρωτικά τέλη που αναφέρονται στο Άρθρο 11     

* Το πρόγραμμα ενδέχεται να τροποποιηθεί για την καλύτερη πραγματοποίηση του αναλόγως συνθηκών (Καιρικά

φαινόμενα, καθυστερήσεις κτλ). 

* Οι τιμές σε περίπτωση αυξήσεων καυσίμων, ακτοπλοϊκών εισιτηρίων, εξόδων διαμονής κτλ. θα διαμορφώνονται

ανάλογα με έγκαιρη ενημέρωση.

* Παρακαλούμε θερμά στην έγκαιρη προέλευση σας στα σημεία επιβίβασης

(30 λεπτά νωρίτερα) για να μην υπάρχουν καθυστερήσεις

* Να τηρούνται οι ώρες επιβίβασης και συγκέντρωσης για την σωστή λειτουργεία του προγράμματος

* Δεν επιτρέπεται η κατανάλωση τροφίμων εντός του λεωφορείου

*Σε περίπτωση μη έγκαιρης προέλευσης στα σημεία επιβίβασης το λεωφορείο θα αναχωρεί χωρίς το γραφείο να

φέρει ευθύνη, και τα χρήματα δεν θα επιστρέφονται

Η κράτηση θέσεων στο λεωφορείο γίνεται κατά προτεραιότητα

'Όλοι οι ταξιδιώτες ενημερώνονται με sms ή τηλεφωνικά αναλυτικές πληροφορίες αναχώρησης 1

ημέρα πριν το ταξίδι

lptravel.services

LP travel Services

Σημεία Επιβίβασης                   Τιμή/άτομο                  Ώρα            Παιδία 6-11                 

Αλιβέρι (Διασταύρωση)            180,00€/άτομο         04:30            110,00€/άτομο
Ερέτρια (Μουσείο)                     175,00€/άτομο         05:00            105,00€/άτομο
Πάρκο Λαού (Καντίνα)               170,00€/άτομο         05:25            100,00€/άτομο
Βούρκο                                         170,00€/άτομο         05:30            100,00€/άτομο   

Άνεργοι/σπουδαστές: από168,00€ με την προσκόμιση ανάλογου αποδεικτικού.
Παιδιά 0-5 ετών ταξιδεύουν δωρεάν
 


